

EDITAL DGP/PRO-DI Nº 18/2021
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA - EDITAL DGP/PRO-DI Nº 14/2021

1. Onde se lê:

Quadro 1- Cronograma do edital

Período de Inscrições (via SUAP)	De 12/11/2021 à 30/11/2021
Publicação do Resultado Preliminar	03/12/2021
Prazo para Interposição de Recursos	De 06/12/2021 a 07/12/2021
Publicação do Resultado Final	09/12/2021

Leia-se:

Quadro 1- Cronograma do edital

Período de Inscrições (via SUAP)	De 12/11/2021 à 30/11/2021
Publicação do Resultado Preliminar	03/12/2021
Publicação da Retificação do Resultado Preliminar	06/12/2021
Prazo para Interposição de Recursos	De 07/12/2021 a 08/12/2021
Publicação do Resultado Final	09/12/2021

São Paulo, 06 de dezembro de 2021.

(Documento assinado eletronicamente)

Guilherme Oliveira Leite - Pró-Reitor de Plan. e Desenv. Institucional (interino)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Guilherme Oliveira Leite**, DIRETOR - CD3 - DGP-PRD, em 06/12/2021 19:37:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/12/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 267707

Código de Autenticação: d40ff2d0eb

